

## ВИТЯГ З РЕЗОЛЮЦІЇ

### **ФОРУМУ РОБОТОДАВЦІВ ТА ДНЯ КАР'ЄРИ – 2019 щодо освітньо-наукової програми вищої освіти «Дизайн» галузі знань 02 «Мистецтво» спеціальності 022 «Дизайн» Київського національного університету будівництва та архітектури**

Під час проведення Дня кар'єри та форуму роботодавців КНУБА у 2019 році проводилися дискусії та обговорення освітньо-наукових та освітніх програм, навчальних планів та питань дуальності освіти. Так, в рамках форуму було проведено ряд круглих столів, де було представлено освітні навчальні програми 3-го рівня. Помітним був інтерес компаній до аспірантів спеціальності дизайн.

В обговоренні освітньо-наукової програми «Дизайн» взяли участь проф. Плоский В.О., проф. Кашенко О.В., проф. Третяк Ю.В., проф. Тімохін В.О., доц. Яремчук О.М.; Здобувачі: Плісс Н. Кисіль О., Данієлян А.; Стейкхолдери: ТОВ «Будівельний кадровий портал», ТОВ «Архіматика», АБ «Шкροгаль», АБ «Бородкін»; Представники Молодіжної наукової ради КНУБА.

Всі учасники форуму, що брали участь в дискусії відзначили високий рівень освітньо-наукової програми «Дизайн» та навчального плану. Після попереднього обговорення ОПН, що відбулося в лютому було внесено зміни, згідно з порадами здобувачів, випускників та стейкхолдерів. Поточний стан програми відповідає сучасним вимогам вищої освіти та всебічно охоплює компетентності щодо підготовки за освітнім рівнем РНд зі спеціальності 022 «Дизайн».

Роботодавці відзначили, що реалізація освітньо-наукової програми у повному обсязі надає випусникам змогу працевлаштування як в ЗВО, наукових установах, науково-дослідних так і профільних проектних організаціях. Здатність випускників спеціальності 022 «Дизайн» розв'язувати комплексні проблеми в галузі професійної та дослідницько-інноваційної діяльності та створювати нові цілісні проекти високо цінується на ринку.

За резолюцією Форуму роботодавців та Дня кар'єри КНУБА, освітньо-наукова програма вищої освіти «Дизайн» галузі знань 02 «Мистецтво» спеціальності 022 «Дизайн» має всі необхідні структурні та змістовні складові, показує сучасні вимоги до випускників вищих закладів, а випускники програми володіють конкурентними професійними компетенціями та уміннями, необхідними для професійної роботи на посадах дизайнера-дослідника, викладача/доцента ЗВО, керівника проєктів та програм.

Генеральний директор компанії  
«Будівельний кадровий портал»



Г.В. Плоска